

ఇంటర్నల్ కార్మికులకు పైస్థాయి ఉద్యోగ మేళా



బజెపి పార్టీ రాజీనామా చేసి హస్తం గూటికి చేలిన మాజీ ఎంపీ జితేందర్ రెడ్డి

వాయిస్ టుడే మాహాబాద్ నగర్ జిల్లా... మాహాబాద్ నగర్ భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వానికి మాజీ ఎంపీ జితేందర్ రెడ్డి రాజీనామా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మాజీ ఎంపీ జితేందర్ రెడ్డి ఇన్చార్జ్ భారతీయ జనతా పార్టీలో తనకు అన్ని విధాల సహకరించిన జాతీయ నాయకత్వానికి నా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అంటూ పాటమూరు మాజీ ఎంపీ ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి తన రాజీనామా లేఖలో పేర్కొన్నారు.



దాసరి దొడ్డి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోషణ పక్షం వేడుకలు..

మక్తల్ మార్చ్ 15 వాయిస్ టుడే ప్రతినేది: మార్చి 9 నుండి 23 తేదీలలో అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ICDS పిలుపులో భాగంగా పోషణ పక్షం నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు.

లక్ష్మీకా గ్రామంలో అభివృద్ధిలో భాగంగా గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద గ్రామంలో డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభం



నిజామాబాద్ జిల్లా : వేల్పూర్ మండల్ (వాయిస్ టుడే) : వేల్పూర్ మండలం లక్ష్మీకా గ్రామంలో అభివృద్ధిలో భాగంగా గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద గ్రామంలో డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించడం జరిగింది.

సింగరేణి చరిత్రలో తొలిసారిగా ఒకేసారి 986 ఇంటర్నల్ పోస్టుల భర్తీకి పిలుపు విద్యార్హతలున్న బదిలీ వర్కర్లు, జనరల్ మజూర్లకు గొప్ప వరం 10 రకాల అధికార, 9 రకాల టెక్నికల్ పోస్టుల భర్తీకి ఆహ్వానం పై స్థాయి ఉద్యోగాల కోసం మాసే యువ కార్మికులకు మహదవకాశం



బదిలీ అర్హతలు గల వారు అధికంగా ఉన్నారు. వీరంతా తమ అర్హతలకు తగిన ఇంటర్నల్ నోటిఫికేషన్ల ఎప్పుడు పడుతుందా అంటూ ఎదురుచూపులు చూస్తున్నారు. ఈ విషయాన్ని పరిగణలోకి తీసుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు సింగరేణిలో ప్రస్తుతం ఖాళీగా ఉన్న 986 పోస్టులను విద్యా అర్హతలు గల బదిలీ వర్కర్లు ఇన్ నర్సింగ్ కార్మికులతో నింపాలని ఆదేశించడం జరిగింది.

జూనియర్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్ ఎలెక్ట్రికల్ 21 పోస్టులు మైనింగ్ గ్రాడ్యుయేట్ 22 పోస్టులు, అండర్ మేనేజర్ 20 పోస్టులు జూనియర్ అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ 6 పోస్టులు ఉన్నాయి. అలాగే కార్మికుల కేటగిరీ నుండి ఏకంగా 782 పోస్టులు ఉన్నాయి.

599 ఎక్కువ పోస్టుల్లో కూడా అవకాశం ఇదిలా ఉండగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశం మేరకు సింగరేణి సంస్థ ఎక్కువ పోస్టులలో నోటిఫికేషన్ల ద్వారా కూడా 599 పోస్టుల భర్తీ రెండు ప్రకటనల జారీ చేసింది.



నేటి మహిళలు సాధికారిత, సమానత్వం దిశగా అడుగులు : ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్

కూకట్ పల్లి : మార్చి 15 (వాయిస్ టుడే) అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వేడుకలలో భాగంగా శుక్రవారం తెలంగాణ కృషి ది. 3వ ఫేస్, కన్యకావరమృత్యుల అలయం హోల్లో హెచ్ హెచ్ సోషల్, సీమా సంస్థ సెక్రటరీ పి. వి.లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో మహిళా దినోత్సవం వేడుకలు సుసంగం నిర్వహించారు.

అందరూ బాగుండాలి అందులో మనం ఉండాలి!

ముమ్మారు కాపు సంఘం కార్యారంభం ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వాన్ని కృతజ్ఞతలు... కామారెడ్డి జిల్లా ముమ్మారు కాపు సంఘం మాజీ జనరల్ సెక్రటరీ ముదాం శంకర్ పబ్లిక్ కామారెడ్డి బ్యూరో మార్చి 15 వాయిస్ టుడే: అందరూ బాగుండాలి, అందులో మనము ఉండాలి అనే సిద్ధాంతంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుంది అన్న భావన తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలు భావిస్తున్నారు.

ముమ్మారు కాపు కార్యారంభం: (కొమురం భీం), 15.సంఘ సేవాలాల్ అంబాడీ కార్యారంభం, 16.ఏకలవ్య కార్యారంభం. కార్యారంభం లిఎర్పూటతో కుల సంఘాల బలోపేతం అవుతాయని, నిరుపేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

ముమ్మారు కాపు కార్యారంభం ఏర్పాటు అయినందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రికి పాలాభిషేకం

గత10 సంవత్సరాల కింద మొదలు మొదలుపెట్టిన ఈ ఉద్యమం లిఎర్పూటకు సాధించుకున్నాము, లిఎమ్మారు కాపు కార్యారంభం సాధనకు కృషి చేసిన వారందరికీ అభినందనలు తెలుపుతూ ముమ్మారు కాపు కార్యారంభం ఏర్పాటు చేసినందున పి.ఎం. రేవంత్ రెడ్డికి పాత బస్టాండ్ చౌరస్తా లో పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది.

